

आता परत आपली भेट नाही '

<https://t.me/MarathiXKatha>

जसे मुले मोठी होतात तशी त्यांच्यात लैंगिक भावना जागृत होतात तश्या माझ्यात ही झाल्या . मीही मुलींकडे आकर्षित होऊ लागलो माझ्या वर्गातील मुलींचे टच बॉल बघून माझा लवडा टाईट होत असे. स्वप्रात नेहमी कोणा मुली बरोबर तरी संभोग करत असे.सकाळी चड्डी ओली असे. मला फक्त जाणीव होती लैंगिक आकर्षणाची. पण लैंगिक सुख व त्या बददल अज्ञानी होतो. सेक्स म्हणजे मुलीला नागडे करणे,तिचे स्तन दाबणे ,चोखणे अशी भावना होती. मित्रांच्या बोलण्यातून मला माहिती मिळत असे. ती सर्व माहिती अर्धवट व अपूर्ण असे. सर्व जन आपण या विषयात Ph.D केली आहे असे भासवत असत. त्यातून मला शीघ्रपतन व हस्तमैथुन या बददल माहिती मिळाली.शीघ्रपतन म्हणजे नामर्दपणा,लवकर पाणी निघणारा रोग. हस्तमैथुन म्हणजे आपला लवडा आपल्या हाताने हलवणे आणि पाणी काढणे.

मित्रांच्या माहितीनुसार आपला लवडा आपल्या हाताने हलवायचा आणि असे केल्यावर काही वेळाने एक चिकट स्राव लवड्यातून जोरात बाहेर येतो.ह्याला हस्तमैथुन म्हणतात . मित्रांनी मला सांगितले कि काही जणांना शीघ्रपतनचा त्रास असतो. अशा पुरुषाला स्त्री बाबत लैंगिक भावना वाटली किंवा तिचा स्पर्श झाला की त्याचे पाणी निघते. मीही मित्रांबरोबर कामुक गोष्टींची पुस्तके वाचत असे.ती वाचल्यावर माझा लवड्यातून चिकट स्राव येई आणि चड्डी पण ओली होत असे. मी माझ्या भाबड्या समजूतीनुसार मला शीघ्रपतनाचा त्रास आहे असे समजू लागलो.

@MarathiXKatha

हस्तमैथुना मुळे एक वेगळा आनंद मिळतो असे मी ऐकुन होतो म्हणून मीही एकदा हस्तमैथुन करायचे ठरविले . एकदा घरी कोणी नसताना मी कामुक गोष्टींच पुस्तक वाचू लागलो माझा लवडा लगेच ताट झाला मी लवडा चड्डी तून बाहेर काढला माझ्या माहिती नुसार मी तो हलवू लागलो.उत्तेजनेमुळे जो स्राव होतो तो बाहेर आला मला काही माहिती नसल्यामुळे मी त्या स्रावाला वीर्य समजत असे . मित्र मस्करी करतील म्हणून मी त्यांना काही सांगितले नाही.

पण प्रत्येक माणसाला कोणीतरी व्यक्ती ज्ञान देते तसे मला सेक्स बाबत एका व्यक्ती ज्ञान दिले दिवाळीत आम्ही गावाला जायचे ठरविले होते म्हणून दिवाळीची सुट्टी लागल्यावर मी काकाकडे आलो. आम्ही सर्व एकत्र गावाला जाणार होतो. बाबांचे काही काम होते ते आटपाण्यासाठी ते आमच्या घरी थांबले होते आई ही थांबली त्यांच्याबरोबर. मला सुट्टी असल्यामुळे मला आधी काकाच्या घरी पाठवले. काकाची दोन्ही मुले

लहान होती. दोघेही मस्त खेळत असत.काकाच्या घराजवळ एक गृहस्थ राहत त्यांना बायको नव्हती एक अठरा वर्षाची तरुण मुलगी होती तिचे नाव "अनिता".अनिता दिसायला गोरी अंगाखांद्याने भरीव होती.

@MarathiXKatha

तिचे यौवन आकर्षक होते तिचे टच ,भरीव रेखीव स्तन आणि मस्त पसरलेले दुंगण पाहताच कोणीही वेडा होईल अशीही ललना एकदा तरी उपभोगायास मिळावी अशी कितीतरी जनाची कामना होती अनिता काकाकडे दुपारी यायची. सोहम आणि शुभम अनिताबरोबर खेळायचे.

मी तिकडे गेल्यावर एक दिवशी दुपारी ती नेहमी प्रमाणे आली तिने मला बघितले ती काहीं बोलता सरळ स्वयंपाक घरात गेली काकीकडे . मग काकी दोन्ही मुलांसाठी व माझ्या साठी खाऊ घेवून बाहेर आल्या अनिताही काकी बरोबर होती. काकी नेही आमची ओळख करून दिली काकी म्हणाली "हा माझा पुतण्या आणि हि अनिता शेजारीच राहते " आम्हीं दोघांनी एकमेकांकडे बघून हसत मान डोलावली. सोहम शुभमबरोबर खेळता खेळता मी आणि अनिताची गट्टी चांगली जमली .ती आमच्या कडून गेल्यावर शेजारच्या काकी घरात आल्या आणि काकीला स्वयंपाक घरात घेऊन गेल्या. त्यांचे कुजबुजणे माझ्या कानावर येत होते.त्या दोघी अनिता बदल बोलत होत्या.

दुसरया दिवशी मी बाहेर दात घास असताना शेजारच्या काकीने मला घरात बोलावले जुजबी चौकशी केली आणि म्हणाल्या "बघ माझ्या मुलासारखा आहेस ती अनिता काही चांगली मुलगी नाही ती वाया गेली आहे तिच्या नादाला लागूनको. काका काकीचे काही ऐकू नको "नंतर मी घरी आलो मी झाल्या प्रकारबाबत काकीला सांगितले त्यावर काकी म्हणाली "ती तिच्या खाजगी आयुष्यात काय करते याशी मला मतलब नाही. पण ती मनाने चांगली आहे शेवटी तू तिच्याशी मैत्री करायची का नाही ते तू ठरव"

काकींच्या बोलण्यामुळे मला अनिता मध्ये रस वाटू लागला मी तिच्या कडे लैंगिक भावनाने पाहू लागलो. दुसरया दिवशी अनिता नेहमी प्रमाणे आली.तिने त्या दिवशी निळ्या रंगाचा सलवार कमीज घातले होते निळ्या रंगात ती अजून आकर्षक दिसत होती तिचे टच स्तन आणि मस्त दुंगण मला उत्तेजित करत होते माझा लवडा पण मध्येच ताट झाला .तिने माझाकडे हसून बघितले सरळ स्वयंपाक घरात गेली.थोड्या वेळाने बाहेर आली दोघेही मुले त्यांच्या बाबाबरोबर बाहेर गेली होती आम्ही तिघेच होतो. काकी काही कामासाठी बाहेर निघाली होती काकी म्हणाली "तू येतोस का? घरी एकटा काय करणार ?"

@MarathiXKatha

त्यावर अनिता म्हणाली "माझ्याकडे चल पिव्चर बघू "काकीने होकारार्थी मान हलवली मी अनिता च्या घरी गेलो तिने नवीन पिव्चर ची सीडी लावली मी कुर्चीवर बसलो ती सोप्यावर आडवी झाली पिव्चर बघताना आम्ही गप्पा मारत होतो तेव्हा माझे लक्ष तिच्या बॉल कडे गेले गळा खोल असल्यामुळे तिचे स्तन मला स्पष्ट दिसत होते माझा लवडा टाईट झाला माझी पंट ओली झाली मी लगेच बाथ रूम मध्ये गेलो थोडे मन शांत झाल्यावर बाहेर आलो तिला बाय म्हणून घरी आलो.सकाळीच काकीने मला अनिता कडे जाण्यास सांगितले मी अनिताच्या घराचा दरवाजा वाजवला तिने विचारले " कोण " मी म्हटले " मी संदेश काकीने पाठवले आहे " ती म्हणाली "आले" थोड्या वेळाने किंचित दरवाजा उघडला विचारले "कायरे " मी म्हटले " अग काकीने स्टील चे डबे मानीतले आहेत ती आड उभी राहत म्हणाली " आत ये "

मी आत गेली ती म्हणाली "थांब मी अंघोळ करते मग देते " . मी म्हटले "नको मला सांग मी घेतो" . तिने कोपरयातला घोडा आणला माळ्या जवळ लावत होती मी तेव्हा तिचे पूर्ण अंग न्याहाळले ओल्या अंगावर तिने गाऊन घातले होते. कॉटन गाऊन असल्यामुळे तो अंगाला चिकटला होता पाहताच क्षणी लक्षात येत होते की तीने गाऊन खाली काही घातले नाही. मी घोड्यावर चढलो वर माळ्यावर मला काही सापडत नव्हते मी तिला आवाज दिला ती परत आली तिने मला माळ्यावर जाण्यास सांगितले तसे मी वर गेल्यावर ती घोड्यावर चढली मी सहज खाली तिच्याकडे बघितले तिच्या गाऊनची बटण खुली होती तिच्या स्तनांचे दर्शन होत होते वर आल्यावर ती थोडी वाकून मला दिशा सांगत होती असे करत असताना तिचे स्तन मला दिसत होते ती ने मला फार उत्तेजित केले माझा लंड ताट झाला मी कसा बसा सावरून घेतले

@MarathiXKatha

ती खाली आली ती अंघोळीला गेली मी डबे घेवून खाली आलो तिने मला आवाज दिला आणि टेबलावरचे कपडे देण्यास सांगितले मी तिचे कपडे घेतले व बाथरूम पाशी नेले तिने आडोसा घेत ते घेतले दार न लावता ती अंग पुसत होती माझ्या मनात सेक्स भावना जाग्या झाल्या होत्या मी हळूच दार ढकले अर्ध्या हून अधिक दार उघडले मी धाडस करत आत डोकावले तर मी बघितले ती नागडी पाठमोरी उभी राहून अंग पुसत होती तिचे सर्व अंग मोहक आणि मादक होते सर्व अंग रेखीव वाटत होते

तिचे खाली वाकताच दिसलेले दुंगण पाहून माझा लंड बैचेन झाला मला थोडी भीती वाटली मी दारा कडे जात तिला मी जातो असे सांगितले सकाळचा प्रकार बघून मी वेडा झालो होतो सारखे तेच आठवत होते आणि माझी पंट ओली होत होती दुपारी तिने मला घरी बोलावले मी गेलो तिने छान टी शर्ट आणि शोर्ट घातली होती. आम्ही गप्पा मारू लागलो आमच्या गप्पा रंगत होत्या बोलताना सेक्स चा विषय निघाला मी घाबरलो कारण एका मुली समोर असा विषय बोलल्याचा पहिला प्रसंग होता तिने मला पटकन विचारले "तू

कधी ब्लू फिल्म बघितलीस का?" मी नकारार्थी मान हलवली ती म्हणाली "माझ्या कडे आहे बघू या का आपण?"

दुसऱ्या दिवशी मी काकीला फिरायला जातो सांगत ठरल्या प्रमाणे मी तिच्या कडे गेलो.तिने आज पातळशी स्लीप आणि मिनी स्कर्ट घातला होता स्लीपमधून तिची ब्रा स्पष्ट दिसत होती तिने सर्व व्यवस्था केली होती आम्ही ब्लू फिल्म बघू लागलो मी सहज विचारले "तू नेहमी बघतेस का?" तिने हो म्हटले मी टरकलो . मी उत्तेजित झालो होतो मी तिच्याकडे बघितले ती पण गरम झाली होती तिने मांड्या मध्ये उशी घेतली होती त्या उशीवर तिची पुच्ची घासत होती मध्येच एका हाताने बॉल दाबत होती पिक्चर संपला ती म्हणाली "जा बाथरूम मध्ये हलव तुझा लवडा "तिचे वाक्य एकतच मी घाबरलो एका मुलगीला एवढे कसे माहित ?

@MarathiXKatha

ती म्हणाली तिला सर्व माहित आहे सेक्स बाबत. मी बाथरूम मध्ये गेलो लंड धुतला आणि बाहेर आलो ती म्हणाली "कायरे झाले का?" मी हो म्हटले ती म्हणाली "एवढ्या लवकर" मी म्हटले "मला शीघ्रपतनाचा त्रास आहे" ती म्हणाली "काय? कोणी सांगितले तुला बघू "ती जवळ आली तिने माझ्या चड्डीला हात लावला माझे बटन काढले मी लाजू लागलो तेव्हा ती म्हणाली "मला तर पूर्ण नागडे बघितले ना ?आता माझी बारी " मी समजलो तिने मुद्दाम अंघोळ करताना दार उघडे ठेवले होते ती म्हणाली "तू तर जंगल साफ केले आहेस "तिने लंड हातात पकडला तोच माझा लंड टाईट झाला ती म्हणाली "येड्या तुला शीघ्रपतनाचा त्रास नाही आहे .तू कधी हलवला नाहीस का ?

मी म्हटले " अग हलवण्या अगोदर हा चिकट द्रव बाहेर येतो. तसे हलवले आहे पण नक्की काय मज्जा येते ते समजले नाही " ती म्हणाली "तो तर उत्तेजना स्त्राव आहे थांब मी तुला हलवायचे शिकवते " असे म्हणत तिने ब्लू फिल्म परत लावली मला उत्तेजना होऊ लागली माझा लवडा पुन्हा पुन्हा हचके देत होता ती म्हणाली "आता तुझा लवडा मुठ्ठी मारायला तयार झाला आहे. आता येईल मज्जा ". तिने माझा लवडा कुरवाळत आपला अंगठा बोंडा वरून फिरवला माझ्या संवेदना वाढू लागल्या. लवडयातून आलेला स्त्राव तिने हाताने सर्वत्र पसरवला. आपल्या हाताची पकड माझ्या लवडया भवती थोडी घट्ट केली हळूहळू तिचा हात मागे पुढे होऊ लागला तिच्या हाताच्या घर्षणाने मला मज्जा वाढू लागली माझ्या उत्तेजना वाढू लागल्या माझा लवडा हलवताना ती मध्ये मध्ये आपले बॉल दाबत असे कधी स्कर्ट मध्ये हात घालत असे

@MarathiXKatha

अचानक तीने मध्येच उठून टीव्ही बंद केला आणि म्हणाली "आता खरी मज्जा " तिने तिची स्लीप आणि स्कर्ट काढून टाकले ब्रा आणि नीकर वर ती मादक वाटत होती मी म्हणालो "ते तरी कशाला ठेवले आहेस

काढून टाक ” ती म्हणाली ”बर काढते पण मलाही खुश करावे लागेल ” मी हो म्हटले तशी तिने ब्रा आणि नीकर काढून टाकली तिचे ते रूप उत्तेजित करणारे होते तिने पुच्चीवरचे केस काढून ठाकले होते पुच्ची एकदम साफ होती तिच्या पुच्चीचे मादक दर्शन मला झाले मी तिला माझ्या अंगावर खेचले तिचे बॉल दाबू लागलो तिच्या पुच्चीत बोटे टाकू लागलो तिने ही माझा लंड पकडला आणि कुरवाळू लागली नंतर ती जाऊन सोफ्यावर उताणी झोपली. मला तिच्या उलटे अंगावर येण्यास सांगितले आता माझा लवडया तिच्या डोक्यासमोर समोर होते आणि तिच्या पुच्ची समोर माझे डोके होते. मी म्हटले ”आता काय करायचे ”

तिने एक बॉक्स माझ्या कडे सरकवला आणि म्हणाली ”आत मध्ये एक वस्तू आहे ती काढ आणि माझ्या पुच्चीत टाक.मी जसे मागेपुढे करते तसे तू पुच्चीत आत बाहेर कर समजले ” मी बॉक्स उघडता एक १५-१६सेमी ची मऊ वस्तू आली ती माझ्या लवडयाप्रमाणे ताट होती मी समजलो की हा बाजारात मिळणारा नकली लवडा आहे मी

तो लवडा तिच्या पुच्चीत टाकला आत बाहेर करू लागलो. ती सुस्कारा सोडला ”आह हम्म ”तीही सुस्कारे सोडत होती तिच्या हाताची पकड माझ्या लवडया भवती अजून घट्ट केली हळूहळू तिचा हात मागे पुढे होऊ लागला आम्ही दोघे गरम झालो होतो आमच्या हाताच्या हालचाली जोरात होत होत्या

मी म्हणालो ”जोरात ” तीही जोरात लवडा हलवू लागली. ती म्हणाली ”आता मज्जा येईल” अखेरच्या क्षणी मी परमोच्च बिंदू वर पोहचतच एक दुधाळ गरम पिचकारी माझ्या लवडयातून निघाली तरीही ती हलवत होती.दुधाळ गरम पिचकारी तिच्या बॉल वर,तोंडावर पसरली ती ते सर्व अंगाला लाऊ लागली तिने लवडा चोखायला सुरवात केली मी उभा राहिलो मी तिला माझ्या अंगावर खेचले मी तिला माझ्या जवळ खेचत घट्ट मिठी मारली तिच्या अंगावरून हात फिरवू लागलो तीही काही न बोलता मला पकडून राहिली.तिने बाथरूम मध्ये अंघोळीसाठी पाणी गरम केले तिने मला अंघोळ करण्यास सांगितले

@MarathiXKatha

मी विचारले ”तू नाही येत का माझ्या बरोबर ” तिने नकारार्थी मान हलवली मी अंघोळ करून बाहेर आलो ती बाथरूममध्ये गेली आणि तिने मला जाण्यास सांगितले मीही काहीं न बोलता निघून गेलो. त्या नंतर माझ्या लैंगिक भावना तीव्र झाल्या होत्या. मी दुसऱ्या दिवशी तिची वाट बघत होतो तशी ती ठरल्याप्रमाणे आली माझ्या कडे बघून हसली. मी तिला एकटे गाठायची संधी शोधत होतो पण ती संधी मला मिळाली नाही असेच तीन चार दिवस गेले आम्हाला गावाला जायचा दिवस जवळ येत होता मी ठरविले आता काही नाही तिची

मदमस्त जवानी उपभोगायची.मी सकाळी लवकर उठून तयार झालो बाहेर जातो असे सांगत माझा मोर्चा मी अनित कडे वळविला तिचे दार वाजविले घरात कोणी नाही याची मला खात्री होती अनिता ने दार उघडले ती म्हणाली "काय सकाळीच इकडे .काय काम आहे "मी म्हणालो "आत तर येऊ दे नंतर सांगतो " मी आत गेलो सोप्यावर बसलो तिने पुन्हा विचारले "काय काम आहे" मी तिला एकदा कामुक नजरेने पहिले तिने नाईट गाऊन घातला होता

मी तिला जवळ खेचत तिचे स्तन हातात घेऊन दाबून म्हणालो " माहित नाही काय काम आहे ते " तिने मला दूर लोटले म्हणाली "निघून जा येथून नाहीतर काकीला नाव सांगीन " मी तिला धमकावत म्हणालो

"नाटक करू नको तू काय गुणाची आहे हे माहिती आहे काकीला " ती म्हणाली "जा येथून ".

@MarathiXKatha

मी म्हणालो "मागच्या वेळेला का विरोध केला नाहीस ?तेव्हा का मज्जा मज्जा करत नागडी झालीस. आता काही नाही मला एक शॉट दे माझा लंड पण ताट झाला आहे " असे म्हणत मी जीन्स आणि नीकर काढली काढली माझा लवडा ताट उभा होता मी तिला जबरदस्तीने सोप्यावर झोपवले आणि नाईट गाऊन मांड्या पर्यंत वर केला तिच्या मांड्या वरून हात फिरवू लागलो ती विरोध करत होती पटकन तिच्या नीकर मध्ये हात घालून पुच्चीला पुचकरू लागलो माझ्या हातांच्या हालचालीमुळे ती उत्तेजित होऊ लागली होती तिचा विरोध कमी होत होता मी तिचा हात पकडून माझा लंड तिच्या हातात दिला व हलवायला सांगितला पण ती काही करत नव्हती गाऊन बॉल पर्यंत वर केला तिचे उरोज ब्रा तून खेचून काढले आणि दाबू लागलो चोखु लागलो पण अचानक तिने मला जोरात ढकलले ती जाऊन बाथरूममध्ये लपली मी बाथरूम पर्यंत गेलो पण ती दार उघडत नव्हती मी काही करू शकलो नाही मी तसाच घरी आलो नंतरचे दोन दिवस ती आमच्याकडे आली नाही काय झाले ती का येत नाही हे पाहण्यासाठी काकी दुसरया दिवशी सकाळी गेली अनिताकडे. मी जाम घाबरलो होतो काकीला अनिताने मी जे काही केलेते सांगितले तर ह्या विचाराने मी अस्वस्थ झालो काकी घरी आली मी तिला अनिताबाबत विचारले तर काकी म्हणाली "तिची तब्येत बरोबर नव्हती" उद्या निघायचे म्हणून आम्ही सर्व बंधाबंद करू लागलो अचानक अनिता आली आणि म्हणाली "काकी जर काम आहे ह्याला घेऊन जाऊ का बरोबर ?काकी हो म्हणाली भरदुपारी ती मला घेऊन दुसरा घरी आली दार लावताच मी म्हणालो "मला माफ कर मी चुकलो मला असे करायला नको होते बर झाले तू काकीला काही सांगितले नाही "

ती म्हणाली "मला माहित आहे असे काही घरी समजले कि कसे वाटते. तू बस मी आले "ती आतल्या रूममध्ये गेली तिने आतून मला आवाज दिला व मला आतल्या रूम मध्ये येण्यास सांगितले मीही गेलो तिने तिचा ड्रेस काढून टाकला ती फक्त ब्रा व नीकर वर होती ती म्हणाली "मी कशी वाटते.तुझा लंड ताट झाला का?की हेही काढू "असे म्हणत तिने ब्रा व नीकर काढली ती माझ्याजवळ आली तिने माझी झिप खोलली माझ्या नीकर मध्ये हात घालू लागली मी तिला धक्का देत बाजूला झालो ती म्हणाली "काय झाले परवा तर तू माझा बलात्कार करणार होतास आज लाजतोस का? तिचे बोलणे ऐकू लागलो ती म्हणाली "काय झाले लंड ताट होत नाही का?का पिचकारी उडाली "ती पुन्हा जवळ आली मी तिला धक्का दिला आणि म्हणालो "आता माफी मागितली ना काय करू ते सांग कि तुला आनंद होईल " ती म्हणाली "हे बघ माझे काहीही म्हणणे नाही तुझ्या वागण्याबद्दल. त्या दिवशी जे आपण केले ते उत्तेजने पोटी.मीही स्वतःला आवरू शकली नाही " ती रडू लागली मी तिच्या जवळ गेलो आम्ही दोघे बेड वर बसलो.

@MarathiXKatha

ती पुढे म्हणाली "आपण वयात येताना आपल्यात लैंगिक भावना जागृत होतात मुले मुली सर्वांना सारख्या असतात तुम्ही मुले यात बिनधास्त असता आम्ही मुली लाजाळू असतो. मी इतर मुली प्रमाणे होती पण माझ्या लैंगिक भावना तीव्र होत्या मला ह्या नवीन जाणीवेमुळे मला यात जास्त रस होता या कुतुहला पोटी मी मी मुलां बरोबर मैत्री केली भावनेच्या भरात मी वाहत गेली मी ही मनसोक्त कामक्रीडा केली जेव्हा चुकीची जाणीव झाली तेव्हा वेळ झाली होती मी सर्व ठिकाणी बदनाम झाले होते फक्त तुझे काका काकी माझ्याशी बोलायचे त्यांनी मला खूप साथ दिली. मी तुला या गोष्टीच्या आहारी जाऊ नये म्हणून अडविले नाहीतर मला तुझ्या बरोबर सेक्स करायला काही वाटले नसते " मी तिला शांत होण्यास सांगितले आणि म्हणालो "मला तुझ्या बद्दल माहित होते म्हणून मी तुझ्याशी लगट करायचा प्रयत्न केला मला माफ कर " तिने डोळे पुसले मि तीला तिच्या ड्रेस दिला बाहेर येउन खुर्चीवर बसलो तीही थोड्या वेळाने आली आम्ही काहीही न बोलता आपापल्या घरी गेलो मी रात्रीचे जेवण झाले तेव्हा बाहेर उभा होतो तेव्हा काकीने विचारले "सर्व वस्तू बंध्यास का? उद्या संध्याकाळी निघायचे गावी. आणि हो अनिताने तिच्या घरी बोलावले सकाळी लवकर" मला विचार पडला आता काय राहिले सकाळ झाली मी तयार झालो व अनिताच्या घराच्या दिशेने निघालो दार वाजवता क्षणी उघडला जणू अनिता माझी वाट बघत होती तिने आज निळा शर्ट आणि स्कर्ट घातला होता मी आत गेलो तिने चहा आणला व ती टेबलावर ठेवत माझ्या बाजूला बसली आम्ही काहीही बोललो नाही तिने पुढाकार घेत विचारले "आज किती वाजता जाणार? मी म्हटले "सात " ती म्हणाली "ठीक आहे हे बघ मी कपडे घेतले आहे तुझ्या साठी तुला आवडतील "

तिने मला टी शर्ट आणि जीन्स दिली मी म्हटले " नको मला " ती म्हणाली "आजून राग आहे का?"

मी नकारार्थी मान हलवली ती म्हणाली " मग घे जास्त नाटक करू नको " मी ते घेतले आणि निघालो इतक्यात तिने हात पकडला म्हणाली "काय बोलत नाहीस " मी काही बोललो नाही ती माझ्या जवळ आली आणि तिने मला घट्ट मिठी मारली मी स्तब्ध उभा राहिलो तिने माझ्या ओठांवर आपले ओठ ठेवले मला ती किस करू लागली मी तिला बाजूला केले तिने मला मागून मिठी मारली ती माझ्या पाठीवर तिचे बॉल घासू लागली मला जर विचित्र वाटले मी तिला म्हटले "तू काय करत आहेस " ती म्हणाली "मी तुला ते देणार आहे जे तुला पाहिजे होते ".

@MarathiXKatha

तिने मला सोप्यावर पडले ती माझ्या गालांवर,ओठांवर किस करू लागली माझा हि तोल गेला मी तिला घट्ट पकडले आवेशात तिला किस करू लागलो तिने माझा टी शर्ट वर सरकवत काढला माझ्या छातीवर हात फिरवू लागली चुंबन घेऊ लागली मी तिचे बॉल दाबू लागलो तिने माझी जीन्स खोलली आणि खाली सरकवली मी उभा राहिलो जीन्स काढली मी फक्त नीकर वर होतो पुन्हा मी तिला घट्ट पकडले आवेशात तिला किस करू लागलो तिचे बॉल दाबू लागलो तिचा स्कर्ट मी मांड्यापर्यंत वर केला माझे हात स्वैर फिरवत होतो घासत होतो तिने मध्येच माझी नीकर खाली खेचून माझा लंड बाहेर काढला मीही तिच्या नीकर मध्ये हात घातला तिच्या पुच्चीला पुच्कारू लागलो नीकर खाली खेचत बोट तिच्या पुच्चीत आत बाहेर करू लागलो तिच्या पुच्चीतुन पाणी येऊ लागले माझा हात ओला झाला मी तिचा शर्ट काढला तिचे बॉल मी ब्रा तून खेचून काढून दाबू लागलो चोखु लागलो ती उभी राहत तिने ब्रा आणि स्कर्ट काढला ती म्हणाली "आधी एकमेकाला चांगले गरम करू या" ती टोपरांवर बसली मी उभा होतो तिने माझा लवडा कुरवाळत आपला अंगठा बोंडा वरून फिरवत तिच्या हाताची पकड माझ्या लवड्या भवती थोडी घट्ट केली हळूहळू तिचा हात मागे पुढे होऊ लागला तिच्या हाताच्या घर्षणाने माझ्या उत्तेजना वाढू लागल्या माझा लवडा हलवताना मी मध्ये मध्ये आपले बॉल दाबत असे लगेच तिने लंड तोंडात घेवून आईस्क्रीम सारखा चोखु लागली तोंडात घेत आत बाहेर करू लागली तिच्या लंड चोखाण्यामुळे मी अधिक उत्तेजित झालो मीही माझा लंड तिच्या तोंडात जसे पुच्चीत आतबाहेर करतो तसा करू लागलो नंतर ती सोप्यावर बसली तिने तिचे पाय फकवले आणि मला टोपरांवर बसायला सांगितले तिच्या गोऱ्या पुच्चीचे दर्शन झाले.

ते बघतच माझा लवडा अजून उड्या मारायला लागला ती म्हणाली "आता माझी बारी माझी पुच्ची तू चोख " तिने तिची पुच्ची माझ्या तोंडाशी येईल अशी सोप्यावर बसली मी तिचे पाय हातात पकडत माझ्या जिभेने तिच्या पुच्चीचे रसपान करू लागलो "आ अहं " तिचा आवाज आला तीही उत्तेजित झाली ती तिची पुच्ची माझ्या तोंडावर घासू लागली मलाही चेव आला मी एक बोट पुच्चीत टाकून आतबाहेर करू लागलो मध्येच



जिभेने चाटू लागलो तिने मला बेडरूम मध्ये नेले मला उताणी झोपण्यास सांगितले मि उताणी झोपतच ती माझ्या अंगावर आली तिने मला मिठी मारली आपले स्तन ती माझ्या छातीवर घासू लागली.

@MarathiXKatha

मी तिचे स्तन पकडून तोंडात घेऊन चोखु लागलो ती तिची पुच्ची माझ्या लंडावर घासत होती तिने मला विचारले "अरे कंडोम आणले का?" मी लाजत जीन्स कडे इशारा केला तिने पटकन जीन्स मधून कंडोम आणला आणि तो माझ्या लंडावर घातला परत अंगावर येत माझा लंड पुच्चीत जरासा सारत बसली माझा लंड आत घुसताच मला आभाळ हि ठेंगणे वाटू लागले ती हळूहळू वरखाली करू लागली आणि सुस्कारे सोडू लागली मी पटकन जोरात माझा लंड तिच्या पुच्चीत घुसवला तशी ती ओरडली "आई ग " तिने मला पण हळू हळू लंड आतबाहेर करण्यास सांगितला लंड जसा पुच्चीला घासत होता तसे आम्ही उत्तेजित होत होतो तिने तिचा वेग वाढवला लंड पटापट आतबाहेर होऊ लागला मीही तिला साथ देऊ लागलो तिने थांबत माझा लंड बाहेर काढला

बाजूला आपण रांगताना जसे पुझिशन करतो तशी ती झाली मला म्हणाली "आता तू ये तुझा लवडा मागून टाक पुच्चीत "मी तिच्या पाठी दोपरांवर उभे राहत माझा लंड पाठून तिच्या पुच्चीत टाकला हळूहळू धक्के देऊ लागलो ती एका हाताने पुच्ची कुरवाळत होती मी पुढे वाकत तिचे स्तन पकडले ते दाबत मी धक्के देऊ लागलो माझा वेग वाढला तीही मला साथ देत होती तिच्या तोंडातून येणारे सुस्कारे मला चेव आणत होते तेवढ्यात ती मला म्हणाली "आता थांबू नको जोरात धक्के दे "मी तिचे नितंब पकडत जोर काटू लागलो लंड पण जोरात आतबाहेर होत होता आम्ही दोघे परमोच्च बिंदू वर पोहचतच एक दुधाळ गरम पिचकारी माझ्या लवड्यातून निघाली मिहि जर बाजूला झालो आणि बेड पडलो ती जवळ आली माझ्या छातीवर झोपत कंडोम काढला माझा लवडा परत चोखु लागली मी शांत पडून होतो कधी आमचा डोळा लागला आम्हा माहित नाही दोन तासांनी जाग आली तेव्हा अनिता बाथरूममध्ये पाणी अंघोळीसाठी काढत होती मी तिला पाठीमागून पकडले माझा ताट झालेला लंड तिच्या नितंबावर घासू लागलो ती म्हणाली "अजून मन भरले नाही वाटत परत करायचे का ?

आंघोळ करताना आम्ही परत संभोग केला. अनिता आणि मी तृप्त झालो मी कपडे घातले अनिताला किस करून घराकडे निघालो रात्री गावाला जाताना अनिता आम्हाला सोडायला आली मी नजरेने तिला खुणावले 'मी परत येईन'

@MarathiXKatha

१५ दिवसांनी गावावरून आल्या मी काकाकडे गेलो मी तडक अनिताकडे गेलो पण घराला लॉक होता मला काहीच समजले नाही मी घरी आलो तेव्हा शेजारच्या काकी आणि माझी काकी बोलत होत्या मी त्यांचे

बोलणे एकले मला समजले आम्ही गावी गेलो त्याच्या तिसरया दिवशी अनिताचे वडील तिला गेऊन  
कोणाला हि न सांगता निघून गेले मी संध्याकाळी माझ्या घरी आलो तर मला एक पत्र मिळाले ते अनिता चे  
होते त्यात लिहिले होते

मराठी एक्स कथा - <https://t.me/MarathiXkatha>

मराठी मादक - <https://t.me/MarathiMadak>

चावट मेमे - <https://t.me/Chavatmeme>

सेक्स इन्फो - <https://t.me/Marathisexinfo>

पुस्तके - <https://t.me/MarathiReaders>

नोंन व्हेज जोक्स - [https://t.me/Marathi\\_adult\\_jokes](https://t.me/Marathi_adult_jokes)